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Pohlaví  
N 

% 
Chlapci  

70 
47 % 

Dívky   
78 

53 % 
CELKEM 

148 
100 % 

Ročník  
 

 
1. ročník a 2. ročník  77 

52 % 
3. ročník a 4. ročník  71 

48 %  
CELKEM 

148  
100 % 

 

„Často se přistihnu při tom, že dělám úkoly, které jsem zamýšlel dělat před několika dny.“ 

 
Chlapci Dívky 
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velmi netypické 2 02,9 % 6 07,7 % 7 09,1 % 1 01,4 % 8 05,4 % 

spíše netypické 5 07,1 % 11 14,1 % 10 12,9 % 6 08,4 % 16 10,8 % 

Neutrální 15 21,4 %  20 25,6 % 17 22,1 % 18 25,4 % 35 23,6 % 

spíše typické 27 38,6 % 23 29,5 % 24 31,2 % 26 36,6 % 50 33,8 % 

velmi typické 21 30,0 % 18 23,1 % 19 24,7 % 20 28,2 % 39 26,4 % 

CELKEM  70 100,0 % 78 100,0 % 77 100,0 % 71 100,0 % 148 100,0 % 

 

„Často začínám na úkolu pracovat krátce po jeho zadání“. 

 
Chlapci 

Dívky 
 

1. a 2.  ročník 3. a 4. ročník Celkem 
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velmi netypické 22 31,4 % 17 22,1 % 11 14,3 % 28 39,4 % 39 26,3 % 

spíše netypické 28 40,0 % 19 24,6 % 25 32,5 % 22 30,9 % 47 31,8 % 

neutrální 
11 15,7 % 22 28,6 % 23 29,8 % 10 14,1 % 33 22,3 % 

spíše typické 5 07,1 % 9 11,7 % 9 11,7 % 5 07,0 % 14 09,5 % 

velmi typické 4 05,8 % 10 13,0 % 9 11,7 % 5 07,0 % 14 09,5 % 

CELKEM  
70 100,0 % 78 100,0 % 77 100,0 % 71 100,0 % 148 100,0 % 

 

„Často mám úkol splněn dříve, než je potřeba.“  
Chlapci Dívky 
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velmi netypické 21 30,0 % 10 12,8 % 10 12,9 % 21 29,6 % 31 20,9 % 

spíše netypické 23 32,9 % 16 20,5 % 23 29,9 % 16 22,6 % 39 26,4 % 

neutrální 9 12,8 % 19 24,4 % 14 18,2 % 14 19,7 % 28 18,9 % 

spíše typické 11 15,7 % 17 21,8 % 14 18,2 % 14 19,7 % 28 18,9 % 

velmi typické 6 08,6 % 16 20,5 % 16 20,8 % 6 08,4 % 22 14,9 % 

CELKEM  70 100,0 % 78 100,0 % 77 100,0 % 71 100,0 % 148 100,0 % 

 

ZDROJE: TABULKY – VLASTNÍ , OBRÁZKY – FREE FOTOBANKA - HTTPS://PXHERE.COM/

 „Obvykle dokončím všechny úkoly, které jsem si na ten den naplánoval“ 

 
Chlapci Dívky 
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velmi netypické 12 17,1 % 7 08,9 % 16 20,8 % 3 04,2 % 19 12,9 % 

spíše netypické 19 27,1 % 13 16,7 % 13 16,9 % 19 26,8 % 32 21,6 % 

neutrální 7 10,0 % 13 16,7 % 16 20,8 % 4 05,6 % 20 13,5 % 

spíše typické 14 20,0 % 15 19,2 % 9 11,6 % 20 28,2 % 29 19,6 % 

velmi typické 18 25,8 % 30 38,5 % 23 29,9 % 25 35,2 % 48 32,4 % 

CELKEM  70 100,0 % 78 100,0 % 77 100,0 % 71 100,0 % 148 100,0 % 

 


